



В Калмыкии завершено расследование уголовного дела по факту покушения на организацию на территории следственного изолятора запрещенного в Российской Федерации общественного движения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего уроженца республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (покушение на организацию деятельности организации, в отношении которой судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности).

Следствием установлено, что решением Верховного Суда Российской Федерации от 17 августа 2020 года международное общественное движение «Арестантское уголовное единство» (далее – «А.У.Е.») признано экстремистским и её деятельность запрещена на территории Российской Федерации.



Федерации.

В период с января по март 2022 года, обвиняемый, являясь осужденным к наказанию в виде лишения свободы, находясь на территории Следственного изолятора № 1 УФСИН России по Республике Калмыкия, зная, что общественное движение «Арестантское уголовное единство» признано экстремистским и её деятельность запрещена на территории Российской Федерации, предпринимал активные действия, направленные на организацию на территории следственного изолятора ячейки экстремистской организации «А.У.Е.».

С целью реализации своего преступного умысла обвиняемый стал пропагандировать экстремистскую идеологию среди лиц, находящихся в изоляторе.

Целью создания ячейки данной экстремистской организации являлось формирование сплоченной группы спецконтингента следственного изолятора, путем их объединения на основе общих преступных замыслов.

Однако по независящим от обвиняемого обстоятельствам, его преступный умысел не был доведен до конца, вследствие пресечения его незаконных действий правоохранительными органами.

Следователями были грамотно спланированы и проведены все необходимые следственные действия, в том числе незамедлительно произведены обыски по месту отбывания наказания, произведены допросы свидетелей из числа осужденных и сотрудников следственного изолятора, позволившие изобличить обвиняемого в совершенном преступлении и завершить расследование.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1718031>